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Ināra Jermačenko

Trigonometriskie vienādojumi (Skolēna materiāli)

Materiāls izstrādāts
ESF Darb̄ıbas programmas 2007. - 2013.gadam “Cilvēkresursi un nodarbināt̄ıba”

prioritātes 1.2. “Izgl̄ıt̄ıba un prasmes”
pasākuma 1.2.1. “Profesionālās izgl̄ıt̄ıbas un vispārējo prasmju att̄ıst̄ıba”

aktivitātes 1.2.1.2. “Vispārējo zināšanu un prasmju uzlabošana”
apakšaktivitātes 1.2.1.1.2. “Profesionālajā izgl̄ıt̄ıbā iesaist̄ıto pedagogu

kompetences paaugstināšana”
Latvijas Universitātes realizētā projekta

“Profesionālajā izgl̄ıt̄ıbā iesaist̄ıto vispārizgl̄ıtojošo māc̄ıbu priekšmetu pedagogu
kompetences paaugstināšana”

(Vienošanās Nr.2009/0274/1DP/1.2.1.1.2/09/IPIA/VIAA/003,
LU reǧistrācijas Nr.ESS2009/88) ı̄stenošanai.

Rı̄ga, 2011.
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Sākt!

1. Kurā no z̄ımējumiem ir attēlots vienādojuma sin x = 1
2 atrisinā-

jums?
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2. Kurā no z̄ımējumiem ir attēlots vienādojuma cos x = −
√

3
2 atrisi-

nājums?
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3. Kurā no z̄ımējumiem ir attēlots vienādojuma tg x = 1 atrisināju-
ms?
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4. Kurā no z̄ımējumiem ir attēlots vienādojuma ctg x =
√

3 atrisi-
nājums?
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5. Kurā no z̄ımējumiem ir attēlots vienādojuma cos x = 1
2 atrisinā-

jums?
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Trigonometriskie vienādojumi 7

6. Kurā no z̄ımējumiem ir attēlots vienādojuma tg x = −√3 atrisi-
nājums?
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7. Kurā no z̄ımējumiem ir attēlots vienādojuma ctg x = −
√

3
3 atrisi-

nājums?
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8. Kurā no z̄ımējumiem ir attēlots vienādojuma sin x = −
√

3
2 atrisi-

nājums?
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9. Kurā no z̄ımējumiem ir attēlots vienādojuma cos x = − 1
2 atrisi-

nājums?
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10. Kurā no z̄ımējumiem ir attēlots vienādojuma sin x = −1 atrisi-
nājums?

Beigt!
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